

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicații vor plăti atât
oficiile cât și particularii 60 bani
de fiecare cuvânt sau număr, plus
timbrul de chitanță și prețul exem-
plarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 180 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oostă 2 Lei

Publicațiunile sosite fără recepisa de plată, nu se publică.

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul Justiției. Directoratul General din Cluj.

Ordin circular

tuturor instanțelor judecătorești.

Contrar dispozițiilor luate până acum conform cărora toate actele destinate unui for străin trebuie să fie expediate pe cale diplomatică prin acest Directorat General, unile instanțe chiar și acum continuă să trimeată comisiuni rogatorii autorităților streine, și mai ales autorităților maghiare.

Referindu-ne la ordinele date și mai ales la ordinul nostru Nr. 16155 din 22 Iulie 1921, atragem atențiunea tuturor instanțelor judecătorești la următoarele:

1. Nici o corespondență directă cu autoritățile din streinătate nu este îngăduită.

2. Comisiunile rogatorii, încheierile, sentințele, deciziunile autorităților maghiare, sosite fără intervenție diplomatică, nu pot fi înmânate părților nici nu pot fi executate.

3. Pe baza hotărârilor judecătorești maghiare nu se poate ordona nici execuție, nici vre'o înscriere în cărțile funduare, nici disolvarea vre'unei măsuri executorii, nici asemnare de bani.

4. Deocamdată nici pe cale diplomatică nu se pot îndeplini comisiuni rogatorii cu Ungaria.

În caz de abatere dela regulile arătate mai sus se vor lua aspre măsuri disciplinare.

Cluj, la 14 Octomvrie 1921.

p. Ministru
p. Director General del.:

Laday m. p.

Șeful secției:

Kiss.

No. 26814—1921, W.—

Ministerul Justiției Directoratul General din Cluj
și
Ministerul finanțelor. — Directoratul general din Cluj.

Ordonanță.

Cu prilejul modificărilor aduse taxelor de timbru și înregistrare prin decretele lege 1638 și 2221 bis 1920, ratificate de corpurile legislative în ședințele de la 19 Iulie 1921 și promulgate la 28 Iulie în Monitorul Oficial

No. 91, unele dispozițiuni au fost întinse și în ținuturile Transilvaniei, Crișana, Satu-Mare, Maramureș și Banat.

În lipsă de lămuriri s'au dat o seamă de interpretări în deosebi al. m. de sub art. 101 care cuprinde dispozițiunea că: „Ori ce funcționar public de ori-ce categorie care va da curs unui act netimbrat sau cu timbru insuficient sau lipsit de viza de înregistrare, sau pentru care s'ar fi plătit o taxă de înregistrare mai mică ca cea legiuită, sau care va adeveri, va transcrie sau înscrie un asemenea act ori va face asupra lui ori-ce lucrare, se va pedepsi pentru prima oară, dacă valoarea taxei de înregistrare și timbru nu trece peste 200 lei, cu amendă de 100 lei și în caz de recidivă cu amenda îndoită; iar dacă valoarea taxei ce ar fi trebuit să se plătească fiscului va fi mai mare de 200-lei, atunci amenda va fi în toate cazurile cât cifra îndoită a acestei valori”.

Pentru a curma ori ce nedumerire se lămurește că acest text de lege urmează a fi înțeles și aplicat în felul următor:

a) Acțiunile introduse în instanță, fără a se fi plătit pentru ele taxele de timbru, cerute de legile în vigoare vor fi primite și înregistrare, însă nu se vor emite citațiile dacă timbru nu este aplicat.

Ca o justă interpretare a citatului text de lege se lămurește că, ori de câte ori prin necontinuarea procedurii din cauza neaplicării și neplății timbrului, s'ar lovi interesele terților persoane cari în acele chestiuni nu sunt obligate la plata timbrului, autoritățile, fie judiciare fie administrative, nu vor putea ține în loc — adică a nu dar-curs — procedurii pentru realizarea dreptului terților persoane.

b) Taxele de înregistrare, potrivit al. j. de sub art. 101 se percep prin viză de către perceptoratele de stat, adică încasarea sumei corespunzătoare taxel cuvenite statului se face de către aceste autorități eliberând părții, care face plata, chitanță legală, înscriind pe act: suma percepută, numărul și data chitanței cum și numărul articolului din legea timbrului, în virtutea căreia s'a făcut încasarea.

Această taxă potrivit al. m. de sub art. 101, se datorește și trebuie a fi plătită înainte ca asupra actului să se fi făcut vre'o lucrare de către ori-ce autoritate publică.

Cuvintele; „înainte de a face asupra actului orice lucrare” trebuiesc înțelese în felul următor:

Actele traslative de proprietate, cele de ipotecă cum și ori ce alte acte supuse după legea timbrului taxelor de înregistrare, nu vor putea fi trecute adică înscrise în cartea funduară decât dacă drepturile statului, datorite potrivit legii timbrului, au fost plătite.

În cazul că părțile n'au plătit taxele legale, rugarea pentru înscriere va fi primită și pe baza ei se va face *nota marginală*, fără însă a se înscrie actul în cartea funduară, operațiune care se va face după plata drepturilor statului, dovedită cu chitanță și viza pusă pe act de percepătorul de stat.

În acest scop actul va fi înmănat părților brevi manu, punându-i în vedere dispozițiunea luată de înscrierea actului în cartea funduară numai după plata taxelor.

În cazul când se înaintează vre'o cerere, care nu poate fi rezolvată până ce nu s'a rezolvat o cerere anterioară, care după cele spuse mai sus, din lipsa timbrului a rămas nerezolvată și acestei cereri anterioare i se va da curs conform legilor, dacă a două cerere este bine timbrată. Această dispozițiune este necesară pentru a satisface principiul pus în punctul a., alin 2 din ordonanța de față. Totuși în acest caz, dreptul de ipotecă va fi intabulat în favoarea statului pe imobilul sau dreptul în chestie, până la concurența tuturor taxelor ce urmează a fi plătite după cererea anterioară, notându-se prioritatea acestui drept de ipotecă față de dreptul înscris pe baza cererei a doua.

Aceiași procedură va fi în cazul că actul va fi neîndestulător timbrat, adică s'au luat taxe mai puține sau când valoarea declarată de părți și cuprinsă în acte e vădit mai mică de cât cea reală, în care caz pentru determinarea adevăratei valori, fiscul va urma calea determinată de legea timbrului.

Dacă însă actul a fost primit și înscris în cartea funduară de și valoarea declarată de părți era mai mică ca cea de fapt, fiscul în virtutea art. 101 al. K. are dreptul rezervat de a percepe diferența la lichidarea ulterioară, care se va face conform legii timbrului.

În felul acesta prin faptul că acțiunile netimbrate sunt permise și înregistrate, de asemenea și cererile de înscriere în cărțile funduare pentru actele la cari nu s'au plătit taxele de înregistrare: dreptul părților interesate de a lega instanța nu e ridicat, dar nici nu se poate zice că asupra acestor acte netimbrate s'a făcut vre'o lucrare în sensul citatului text de lege al. m. art. 101, întru cât dreptul urmărit prin introducerea acestor cereri în instanță, nu a luat un început legal de realizare.

Această ordonanță se dă de către Directoratul General al Justiției și Finanelor cari vor veghea la executarea ei.

Cluj, la 19 Novembrie 1921.

p. Director general al justiției: Director general al finanțelor:

Dr. Ioan Popp

Ch. Simionescu

No. 33280/921. Justiție.

No. 46460/921. Finanțe.

PARTE NEOFICIALA.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.

Edict.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Libelul de depunere pe numele lui Ioan Mihocăș și Ana Bodea locuitori în America despre 2000 (două mil) cor. și prin adaogerea intereselor intercalare urcate la ziua 31 Decembrie 1920 pe 1098 (unamienouăzecișopt) lei 70 bani, extradat la 3 Martie 1917 din partea instituturului de credit și economii „Bihoreana” societate pe acții, în urma cererii lui Ioan Mihocăș și Ana Bodea domiciliați în Bucium, procedura pentru nulificarea documentului s'a pus în curgere.

În consecință judecătoria provoacă pe detentorul documentului de mai sus descris, ca în termen de un an, socotit dela prima publicare a acestui edict în GAZETA OFICIALĂ, să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța, după expirarea termenului, acest document de anulat. — Oradea-Mare, la 15 Martie 1921. *Bajor*, consilier la Curtea de apel.

Nr. G. 10422—920.

2483 3—3

Judecătoria de ocol Baia-de-Criș.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Baia de Criș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de actorii Popovici Carolina căs. Butariu Trajan și Micluta Nasta căs. Riscoța Trajan, contra inșilor 1. Căian Victor lui George, 2. Căian Petru lui Ioan, 3. Căian Aron lui Mihai pentru act de intabulare, a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua de 5 Decembrie 1921 la 8 ore dim., totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul ei oficios la acest termen. Pentru înctul Căian Aron lui Mihai cu ubicațiunea necunoscută a numit de curator pe avocatul Iuliu Nabraczky domiciliat în Baia de Criș.

Judecătoria provoacă pe inct, ca în ziua și locul susindicat să se prezinte cu avocat sau în persoană, căci în caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Baia de Criș, la 26 Octomvrie 1921. *Dr. Nemes* m. p., judecător.

Nr. C. 1690—1921.

7986 1—1

Judecătoria de ocol Blaj.

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în procesul reclamantului Ioan Manta din Craifalău reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Boilă din Diciosânmărtin față de pârâtului Dănilă Bulgăr fost locuitor în Căpâlna de Jos pentru 2500 Lei capital și acc. a pus termen pentru susceperea pricinii și desbaterea în merit și a somat părțile să se înfățișeze pe ziua de 14 Decembrie 1921 orele 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favorul pârâtului Dănilă Bulgăr fost locuitor în Căpâlna de Jos, de prezent cu locuința necunoscută pe Dr. Ludovic Enyedy avocat în Blaj.

Judecătoria somează pe pârâții să se înfățișeze la ziua și ora deșuptă, personal ori prin mandatar îndreptățit și legitimat cu procură în regulă, căci la caz contrar se va desbate pricina cu curatorul. — Blaj, la 14 Sept. 1921. *Dr. O'dace* m. p., judecător.

Nr. 2459—921.

514 1—1

Judecătoria de ocol Târgu-Săcuiesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Târgu-Săcuiesc aduce la cunoștință publică, că afirmativ s'au pierdut urm. document: O cambie, cu data, suma și scadența nu este trecut, iar dedesubtul textului stă iscălitura de „Politzer Lajos és özv. Politzer Rudolfné”.

Pune în curs procedura de anulare acestei cambie pe baza rugărei v.ăd. lui Rudolf Politzer, pentru care invită pe proprietarul cambiei ca, în termen de un an dela ultima zi a publicației treia a cazului în „Gazeta Oficială”, să prezinte documentul la această judecătoria, căci în caz contrar judecătoria în urma trecerea timpului fixat și pe baza noului rugare a petiționarei, o va considera nul. — Târgu Săcuiesc, la 30 Septembrie 1921. *Dr. I. Botas* m. p., judecător.

Nr. 3972—1921.

2139 1—3

Judecătoria de ocol Rupea.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol din Rupea publică, că în procesul reclamanților Maria Gheorghe Pușcaș și conzortii contra pârâtului Ioan Coman pentru 331 lei și acc. s'a fixat ziua pentru constituirea procesului și pentru dezbateri în merit și partidele sunt chemate ca pe 14 Decembrie 1921 la orele 1/28 să se prezinte înaintea acestei judecătoria și totodată pentru pârâtul Ioan Coman, care se află de prezent în loc necunoscut — a denumit de curator pe avocatul Dr. Iuliu Apáthy din Rupea.

Judecătoria provoacă pe pârâtul că în termenul mai sus indicat să se prezinte în persoană sau prin mandatar legitimat în sensul legi, căci în caz contrar va fi înlocuit prin curatorul. — Rupea, la 4 Octombrie 1921. *Dr. Mikó* m. p., judecător.

Nr. 933/2—1921.

516 1—1

Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol din Rupea face cunoscut în procesul pentru 2575 Lei capital înaintat de Maria Borbolei contra Ioan Ferdelea, a defipt termen de soluțivare și pertractare meritorică și provoacă partidele ca să se prezinte în ziua de 14 Decembrie la orele 1/28 dim. în localul oficios în piață și pentru Ioan Ferdelea care se află în loc necunoscut, a denumit de curator pe avocatul Dr. Ilarie Cojocariu din Rupea.

Judecătoria provoacă pe pârâtul că să se prezinte la termenul menționat în persoană, sau prin un reprezentant menționat provăzut cu procură, pentru că la caz contrar va purcede în locul pârâtului curatorul denumit. — Rupea, la 26 Septembrie 1921. *Dr. Mikó* m. p., jud.

Nr. 1738—1921.

1:9 1—1

Judecătoria de ocol Tinca.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Tinca aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Cs. Jenei Péter în contra pârâtului Orbán Imre pentru 4871 de coroane și accesoriilor a pus termen pentru pertractarea procesului pe ziua 10 Decembrie 1921 a. m. la 9 ore și totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficios, iar pe seama pârâtului Orbán Emeric, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Aureliu Pinția cu domiciliul Tinca. — Tinca, la 10 Septembrie 1921. *Carol Pop* m. p., șef. judecător.

P. 3226—1919.

7993 1—1

Judecătoria de ocol Tășnad.**Citațiune.**

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina reclamanței Ioan Jozefic locuitoare în Boian în contra pârâtului Ioan Gaudec fost locuitor în Boian pentru mobilele și acc. a fixat ziua de înfățișare pe 13 Decembrie 1921 și a provocat părțile, să se prezinte în localul judecătoria Tășnad, str. Hosszu etaj I., ușa 16, numind totodată de curator pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut pe Dr. Bernat Vein avocat în Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca ziua și ora amintită să se înfățișeze prin avocat provăzut cu plenipotență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatul. — Tășnad, la 31 Octombrie 1921. *Dr. Mureșan* m. p., consilier.

No. 2402/1921 pres.

6934 1—1

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

În baza cererii petentei Nastasie Pop loc. în Topasâncrai reprezentat prin avocatul Dr. Aug. Ciurdariu și în virtutea punctului b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Vasile Florea cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea preotului la 12 Febr. 1893 în termen de un an socotit dela a donă publicare în Gazeta Oficială, căci la dincoatră, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincoatră fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Ioachim Tolciu numit de curator. — Cluj, la 18 Octombrie 1921. *Dr. Erea Muntean* m. p.

No. 1469/4—1921.

697 1—2

Tribunalul Timișoara.**Publicațiune.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Lena Inpuanț născ. Milovan din Chizdia pe baza §-ului 748, art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Vicentie Inpuanț, fost locuitor în comuna Chizdia, și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Frideric Hajdu avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea aior trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 2 Septembrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 1744/2—1921.

7613 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, cumcă dl. dr. Titu Mălalu notar public domiciliat în Timișoara a depus jurământul oficios și după satisfacerea dispozițiilor cuprinse în § 9 și 14 al legii XXXV din anul 1874, își va începe practica de notariat la 31 August 1921. — Timișoara, la 29 August 1921. *Nauer* m. p., consilier la Curtea de apel.

Nr. 5590—1921.

2959 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate din partea lui Dengl născ. Ana Hartmann din Aradul-nou, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Dengl locuitor în comuna Aradul-nou și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Edmund Huszár avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 13 Septembrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 4866—921/2.

852 2—3

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Geck născ. Catalin Geck locuitor în Aradul-nou, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Geck locuitor în comuna Aradul-nou și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ștefan Haragus avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 9 Septembrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 5317/2—1921.

3134 2—3

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției soției lui Stoici Rada născ. Emilia Felnacichi reprezentat prin avocatul Dr. Desideriu Szulo în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894, invită pe Stoici Rada cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în „Gazeta Oficială” al acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soția sa Emilia Felnacichi bazată pe căsătoria încheiată la 24 Noemvrie 1912 înaintea ofițerului stărei civile din Felnac pentru că la caz contrar, conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfacerea intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Milan Kalinovits curator acum numit. — Timișoara, la 29 Sept. 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 5753—1921.

7495 2—2

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției soției lui Avram Nicolae reprezentată prin avocatul Dr. Desideriu Szulo, în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894, invită pe Nicolae Avram cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în „Monitorul Oficial” al acestui anunț, să restabilească

viața conjugală cu soția sa Anița Avram bazată pe căsătoria încheiată la 6 Maiu 1907 înaintea ofițerului stărei civile din Zlătiaș, pentru că la caz, contrar conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul, ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta dr. Petru Istfan avocat, curator acum numit. — Timișoara, la 2 Sept. 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 1675/2—1921.

4397 2—2

Anunț de citație.

Tribunalul Timișoara anunță, că soția lui Milan Rajasich născ. Gagyanszky domiciliată în Ciacova intențând acțiune ordinară în contra Milan Rajasich cu domiciliul necunoscut, pentru desfacerea legământului de căsătorie ș. a., a defipt termen pe ziua diu 12 Decemvrie 1921 la ora 9 a. m. în camera Nr. 38 a acestui tribunal și că a numit curator pentru pârătul cu domiciliul necunoscut pe avocatul Dr. Arthur Kun din Timișoara.

Totodată se somează pârătul cu domiciliul necunoscut ca se instrueze în deajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare, ori să autorizeze alt avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să-și supoarte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., consilier. C. I. 4853/11—1920. 7960 1—1

Tribunalul Alba-Iulia**Publicațiune de citare.**

Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înaintat din partea reclamantei Maria Vingerzan măr. Ioan Aracsi contra pârătului Ioan Aracsi cu domiciliul necunoscut, pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 15 Decemvria 1921 orele 9 a. m. să se prezinte în localul oficios a tribunalului (Strada Generalul Berthelot Nr. 1 etajul I. Nr. camerei 29) și totodată pentru pârătul al cărui domiciliu este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Lazur Baruch domiciliat în Alba-Iulia.

Somează tribunalul pe pârătul că la ziua și ora defiptă să se prezinte personal sau prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procede în locul lui curatorul numit. — Alba Iulia, la 10 Iunie 1921. *Dr. Frölich* m. p., judecător la trib.

Nr. C. 558/6—1920.

7983 1—2

Publicație de citare.

Tribunalul Alba-Iulia publică, că în procesul înaintat din partea reclamantului Ștefan Kreutzer domiciliat în Zidve contra pârătei Sara Balbierer măr. Ștefan Kreutzer pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului, a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 15 Decemvrie 1921 orele 9 a. m. să se prezinte în localul oficios a tribunalului (strada Generalul Berthelot Nr. 1, etajul I, Nr. camerei 29) și totodată pentru pârăta a cărei domiciliu este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Victor Kontz domiciliat în Alba-Iulia.

Somează tribunalul pe pârăta că la ziua și ora defiptă să se prezinte personal sau prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procede în locul ei curatorul numit. — Alba-Iulia la 10 Iunie 1921. *Dr. Frölich* m. p., jud. la trib.

Nr. C. 965/10—1920.

399 1—1

Publicare de citație.

Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înaintat din partea reclamantei Rafale Dragoiu măr. Irimie Ștef dom. în Ohaba contra pârâtului Irimie Ștef care e în loc necunoscut, pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 15 Decembrie 1921 oarele 9 a. m. să se prezinte în localul oficios al tribunalului (Strada Generalul Berthelot No. 1 etajul I. No. camerei 29) și totodată pentru pârâtul a cărui domiciliu este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Lázár Baruch (domiciliat în Alba-Iulia).

Somează tribunalul pe pârâtul că la ziua și ora defiptă să se prezinte prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procedea în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, 10 Iunie 1921. Dr. Frölich m. p., jud. la trib. No. 395/51920. 7982 1—2

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria N. Gajea născ. Munthiu locuitor în Cărpiniș No. 28 pe baza §-ului 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Niculae Gajea fost locuitor în comuna Cărpiniș și care în prinsoarea rusească a murit de tifos în lagărul de prizonieri în Toskoi (guberniul Samarsca) în Decembrie 1915 ori Ianuarie 1916 și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Richard Zintz avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 29 Iunie 1921. *II. I. Ilescu* m. p., prez. de sec. No. C. 1174—1921. 2918 2—3

Tribunalul Odorheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza art. 748 din legea I. anul 1911, de către Dna Dr. Ferenczy Béláné născ. Margareta Feder domiciliată în comuna Aranyosgyéres, s'a pus în curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Dr. Ferenczy Béla fost domiciliat în orașul Odorheiu care afirmativ a decedat ca erou pe câmpul de luptă sârb, în atacul de lângă Cacak la 2 Noembrie 1915, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul Dr. Albert Baczó domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Dr. Ferenczy Béla și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Dr. Ferenczy Béla ca să încunoștințeze despre aceasta pe curatorul sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar, judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului corespunzător, ce'l va primi. — Odorheiu, la 4 Octomvrie 1921. Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 1225/2—1921. 7639 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza art. 748 din legea I. anul 1911, de către Agoston József născ. Fazekas Vilma domiciliată în comuna Miklósfalva, s'a pus în curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Agoston József fost domiciliat în comuna Korond, care afirmativ a decedat pe câmpul de luptă rusesc ca erou în urma unui glonte căpătat la 27 Maiu 1915 în atacul de lângă orașul Lublin, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul Dr. Kassay F. Ștefan domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Agoston József și pe toți aceia cari au cunoștință despre existența lui Agoston József ca să încunoștințeze despre aceasta pe curatorul sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului corespunzător, ce'l va primi. — Odorheiu, la 7 Octomvrie 1921. Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 1296—1921. 7640 1—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată în baza §. 748 din legea I. anul 1911, a reclamantului George Miculiși domiciliat în Minisul de sus, reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Sebestyén, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Petru Stoica care afirmativ a murit în spitalul orașului Novarasca, Gubernul Katalina Slava, Rusia, la 30 Mai 1916 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ pe avocatul Dr. Teodor Pap.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăiește, căci la caz contrar tribunalul după termenul de 3 luni după aceasta publicațiune apărută de trei ori în Gazeta Oficială, va constata faptul, că Petru Stoica a încetat din viață. — Arad, la 30 Iulie 1921. Szabó m. p., consilier. No. C. II. 3847/2—1921. 4387 1—3

Publicațiune în înțelegere forțată afară de concurs.

Din partea tribunalului regesc din Arad să publică, că la cererea alor „Frații Hirsch” și membrii interni a acesteia Miksa Hirsch și Eugen Hirsch comercianți, locuitori în Arad, pe baza §-ului 7 din ordonanța Nr. 4070—1915 M. s'a pornit procedura de înțelegere forțată afară de concurs.

Ca administratorul averii s'a numit Dr. Iulian Borneas din Arad.

Creditorii sunt provocați să și însinue pretenziunile până la 26 Sept. 1921 conform §-ului 28 din ordonanța de mai sus, căci în caz contrar pe baza §-ului 43 alienatul I din ordonanță, nu vor obține drept de vot.

Termenul pertractării de înțelegere se fixează pe 7 Decembrie 1921 în camera Nr. 74 a tribunalului regesc din Arad.

Efectul de drept a procedurii pornite se începe cu ziua de 22 August 1921. — Dela tribunalul regesc din Arad, ca judecătorie de înțelegere forțată, la 22 August 1921. Dr. Popoviciu m. p., magistrat la trib. Nr. 4589—1921/2. 1683 1—1

Tribunalul Braşov.**Publicaţiune.**

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că în urma cererii înaintate din partea Marinei Bucur Turcea născ. Oaden, în baza §-ului 748 a legii I. din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morţii lui Bucur Turcea de Şinca nouă jud. Făgăraş, care afirmativ a murit în 22 Ianuarie 1920 în Siberia în spitalul din Voeni-Grodoc lângă oraşul Iskursk şi delegă de curator al absentului pe avocatul Dr. Ilariu Jenei avocat în Braşov.

Tribunalul invită, pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari au cunoştinţa că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice şi datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viaţă cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 25 Iunie 1921. Dr. F. Jahn m. p., preşedinte.

Nr. C. 3171/1—1921. 5021 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamant Belger Helene n. Theil reprezentat prin avocatul Dr. Gheorge Zsigmond, în baza §. 77 la b) art. de lege XXXI din 1894 provoacă pe Belger Iohann cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Vulcan ca să restituie cu soţul convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 28 Ianuarie 1912 înaintea Ofiţerului stării civile din Sighişoara şi anume în decurs de 45 zile dela ziua următoare a apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorţului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoştinţă tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorţ va fi reprezentat fără a mai fi citat, de curatorul numit Dr. Ioan Laţcu avocat în Braşov. — Braşov, la 5 Octomvrie 1921. *Issekutz* m. p. jud.

No. C. 4778—1921. 7860 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamantei Maria Degeratu mărit Zaharie, reprezentată prin avocatul Dr. Samuel Imrech, în baza § lui 77, al. b), art de lege XXXI. din 1894, provoacă pe pârâtul Const. Zaharie, cu domiciliul necunoscut, ca să restituie cu soţia sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 20 Ianuarie 1912 înaintea ofiţerului stărei civile din Poiana Sărată, şi anume într'un an de zile dela ziua următoare a apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorţului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoştinţă tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorţ îl va reprezenta, fără a mai fi citat, curatorul numit Dr. Ioan Alexi, adv. în Braşov. — Braşov, la 16 Sept. 1921. *Issekutz* m. p., judecător.

Nr. C. 4468—1921. 2138 2—3

Tribunalul Ibaşfalău.**Publicaţiune.**

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Marla Dălosan măr. Bucur, locuitoare în comuna Caţa, pe baza §-ului 736, respective 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Nicolae Bucur fost domi-

ciliat în comuna Caţa, care afirmative ar fi murit. A făcut serviciu militar în reg. 2 inf. 11 comp. în armata austro-ungară şi afirmative ar fi murit în 27 August 1914 moarte de erou pe frontiera rusească (Lemberg) şi numeşte pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Albert Grosz din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari au cunoştinţa despre viaţa dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea, din cari se poate constata viaţa dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 23 Sept. 1921. Dr. *Bocskor* m. p., jud. Nr. Dm. 2221/1—1921. 6134 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Maria Ignat măr. Brezoi locuitoare în comuna Agnita pe baza §-ului 736 respective 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Ioachim Brezoi fost domiciliat în comuna Agnita, care afirmative ar fi murit în Siberia Rusia (Irkutcz) în lagărul de prisionerie şi numeşte pe seama lui de curator pe avocatul Arpád Török din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia cari au cunoştinţa despre viaţa dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din care se poate constata viaţa dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 20 IX. 1921. Dr. *Bocskai* m. p., jud.

No. Am. 1567/2—1921. 1123 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Ileana Fazakas Pantili locuitoare în comuna Hoghiz, pe baza §-ului 736 respective 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Daniel Pantili fost domiciliat în comuna Hoghiz, care afirmative ar fi murit în 26 August 1914 moarte de erou pe frontiera rusă lângă Dunaşov şi Maricsow în Galiţia şi numeşte pe seama lui de curator pe avocatul Arpád Török din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari au cunoştinţa despre viaţa dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea, din care se poate constata data dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia, de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 27 Septemvrie 1921. Dr. *Bocskor* m. p., jud.

No. Am. 2230/1—1921. 120 1—3

Tribunalul Târgul-Mureş.**Publicaţiune de faliment.**

Tribunalul Târgul-Mureş ca instanţă în materie de faliment vesteşte, că în contra negustorului de lemne Schwartz Simion dom. în Târgul-Mureş în baza art. 84, legea 17 din 1831, în ziua de astăzi a declarat falimentul asupra averii mişcătoare ori unde s'ar afla şi asupra imobilelor ce le posedă pe teritoriul Statului român.

Comisar al falimentului se numeşte Dr. Iuliu Fekete notar la tribunal, curator al masei falimentului se numeşte adv. Dr. Ioan Pantea dom. în Târgul-Mureş, iar substituit adv. Dr. Ladislau Tulats din Topliţa-română.

Termeni pentru declararea creanţelor: de verificat tribunalul îl fixează până la data de 12 Decembrie 1921.

iar pentru verificarea creanțelor se defigie ziua de 15 Decembrie 1921, ora 9 dim. și pentru constituirea delegației creditorilor ziua de 20 Decembrie 1921, ora 9 dim. în camera comisariatului de faliment la tribunal.

Cheamă pe toți acela, cari în calitate de creditori au pretenții asupra masei falimentului, ca acestea pretenții în termenul amintit sub urmările prevăzute în legea falimentului să și le anunțe la tribunal potrivit art. 126—129, legea 17 din 1881, în scopul validării și sortării la desbaterea de lichidare, chiar și în cazul dacă au în curgere proces pentru valorificarea acelor pretenții.

Invită pe creditorii cu drept de gaj ori de reținere, ca aceste drepturi câștigate să și le anunțe la curatorul masei falimentului și la cererea acestuia să admită prețuirea obiectelor ce dețin. Advertizează pe toți acela, cari se pot referi la vre-un drept de separare, revindicare sau alt privilegiu, — că nevalidarea acestor drepturi nu va împiedica valorizarea și împărțirea masei falimentului. Și în urmă, le pune în vedere creditorilor masei falimentului, că în ziua fixată pentru alegerea delegației creditorilor să se prezinte cu acte, ce justifică calitatea de creditori. — Târgul-Mureș, la 4 Noembrie 1921. Dr. V. Covrig m. p., judecător.

Nr. Fal. 2447/1—1921. 3725 3—3

Incheiere.

Tribunalul ca instanță în afacerii comerciale în baza cererii introdusă sub Nr. de mai sus și a anexelor aceleia în privința firmei „Transilvania behozatali és kiviteli r. t.” ordonă a se trece în registrul firmelor societare la pagina 169, tomul IV. și dă autorizația dlor Molnár Ferdinand și Berger Ernő de a semna firma p. p. în calitate de administratori delegați.

Cu efectuarea înregistrării se însărcinează greșierul.

Despre acestea petentul se încunoștințează cu învătarea, că incheierea de față să o publice în Gazeta Oficială și exemplarul referitor din gazetă să-l atașeze la dosar. — Târgul-Mureș, la 24 Septemvrie 1921. Dr. V. Covrig m. p., magistrat.

Nr. Fsoc. 529/5—1921. 4720 1—1

Tribunalul Satu-mare.

Publicațiune.

Tribunalul Satu-mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintată în baza punctului 3 al §-lui 733. din legea I. 1911 de către Iuliana Péter domiciliată în Ghrişa, în ziua de azi a intentat procedura pentru declararea decesului afirmative dispărutului Gáspár Balogh și pe seama afirmativ dispărutului a orânduit de curator pe dr. Isac Katz avocat domiciliat în Satu mare.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți acela, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca să înștiințeze judecătorul sau pe curatorul cauzei despre aflarea în viață a dispărutului, totodată se comunice și datele din care se poate stabili aflarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar judecătorul după trecerea termenului de un an socotit dela ziua următoare a 3-a inserări în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, îl va declara judecătorește de mort pe dispărut. — Satu-mare, la 8 August 1921. Dr. Bene m. p., judecător.

No. C. 581/3—1921. 7970 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Satu-Mare aduce la cunoștință, că la cererea a Todora Madaras născ. Lucaciu domiciliată în comuna Sasari, pe baza art. 733 P. c. pentru a constata moartea lui Ștefan Madaras fost locuitor în comuna Sasari, s'a introdus cu ziua de azi procedura pentru al

declara de mort și pentru dispărut numește de curator pe dl. Dr. Köves István în Satu-Mare. Ștefan Madaras afirmative a murit în spitalul din Scopia (Macedonia) de choleră la 12 Octomvrie 1915.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe cei ce au cunoștință că el este în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator, despre aflarea să în viață, totodată să comunice și datele din cari să poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul trecând trei luni dela publicarea a treia în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Satu-Mare, la 27 Octomvrie 1921. Csöpey m. p., judecător la tribunal.

Nr. 3328—1921. 6029 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Satu-mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintată în baza punctului 3. al art. 733 din legea I: 1911 de către Rozalia Atyim, domiciliată în Buteasa, în ziua de azi a intentat procedura pentru declararea decesului afirmative dispărutului Gliga Grigor, și pe seama dispărutului a orânduit de curator pe Dr. Mihai Popp, domiciliat în Satu-mare.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți acela cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca să înștiințeze judecătorul sau pe curatorul cauzei despre aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice și datele din cari se poate stabili aflarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar judecătorul după trecerea termenului de un an, socotit dela ziua următoare a treia inserări în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, îl va declara mort judecătorește pe dispărut. — Satu-mare, la 18 Septemvrie 1921. Csöpey m. p., consilier. Nr. C. 1782—1921. 3137*3—3

Publicațiune.

Tribunalul Satu-mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintată în baza punctului 3. al art. 733 din legea I: 1911 de către Elisabeta Villi, domiciliată în Jolib, în ziua de azi a intentat procedura pentru declararea decesului, afirmative dispărutului Petru Pasztor, și pe seama dispărutului a orânduit de curator pe Dr. Ștefan Köves, domiciliat în Satu-mare.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți acela cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca să înștiințeze judecătorul sau pe curatorul cauzei despre aflarea în viață a dispărutului totodată să comunice și datele din cari se poate stabili aflarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar, judecătorul după trecerea termenului de un an socotind dela ziua următoare a 3-a inserări în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, îl va declara mort judecătorește pe dispărut. — Satu-mare, la 17 Septemvrie 1921. Csöpey Ioan m. p., președinte.

Nr. C. 2735—1921. 4389 3—3

Tribunalul Turda.

Edict de publicare.

Tribunalul Turda aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 1. al §-lui 748 din art. de lege I. din anul 1871, de reclamantul Kelemen Anna, locuitoare în Trăscău și repr. prin avocatul Dr. Desideriu Szöllösy, în ziua de azi, mai jos arătată, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Iosif Kriza, fost locuitor în Trăscău. și conform declarațiilor lui Paul Csegezi din Bagin și Tobis Andrei, Szabó József și Ioan Farkas, economi, locuitori în Trăscău, afirmativ mort în anul 1914 în Galiția. Iar pentru apărarea intereselor celui

dispărut a denumit ca curator pe avocatul Dr. George Balogh din Turda.

În consecință tribunalul somează pe cel mort și pe toți aceia cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, după expirarea termenului defig spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă, în trei luni și computat dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Turda, la 17 Septembrie 1921. *Budovszky m. p.*, judecător.

Nr. P. 972—1921.

4328 2—3

Tribunalul Bistrița.

Publicațiune.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintată conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege l. anul 1911, de reclamanta născ. Saveta Balaticiu, locuitoare în comuna Telciu și reprezentată prin avocatul Dr. Cuta Iacob din Năsăud, în ziua de azi, mai jos notată, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui George Herdoan lui Sebestean, fost locuitor în comuna Telciu, și conform declarațiilor lui Ceuca Anchidim, locuitor din Salva, a murit în toamna anului 1915 într'un spital din orașul Ecaterinoburg din Rusia, suferind de o boală internă, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe Dr. Dionisiu Loginu, avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia, și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului defig spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă, în 3 (trei) luni și computat dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 18 Aprilie 1921. *Dr. Klein m. p.*, judecător la tribunal.

Nr. C. 290/1—1921.

694 2—3

Tribunalul Sighetul-Maramureșului

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul-Marmației publică, că în baza rugărei înaintată conform §-lui 733 din legea l. 1911 de reclamanta Anușa Sofinecz locuitoare în Remeși și reprezentată prin avocatul din Sighet, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Dimitrie Dumnic din Remeși, afirmativ decedat în Galizia, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet dr. Iosif Rednic.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata că dispărutul e în viață, pentru că în caz contrar după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treia oară a acestui publicațiunii în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 24 Octombrie 1921. *Dr. Peter m. p.*, judecător.

Nr. C. 1635—1921 P.

6450 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Sighet-Maramurăș în urma cererei Mariei Sanca soția lui Ostaș Gheorghe domiciliată în comuna Ruscova (județul Maramurăș) în baza art. 649 din P. c. somează pe Gheorghe Ostaș cu domiciliul necunoscut, că în timp de un să restabilească conviețuirea conjugală cu soția sa Maria Sanca bazată pe căsătoria legată în Ruscova la 11 Febr. 1911. În caz contrar tribunalul în urma acțiunii Mariei Sanca va hotări asupra desfacerii căsătoriei.

Totodată tribunalul somează pe Gheorghe Ostaș, ca să comunice tribunalului domiciliul, pentru că în caz contrar în procesul pentru divorț, se va proceda fără publicațiune de citare, cu curatorul numit Dr. Titu Doros avocat în Sighet. — Sighet, la 18 Octombrie 1921. *Dr. T. Péter m. p.*, jud.

Nr. C. 332/2—1921.

6278 2—2

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul-Marmației publică, că în baza rugărei înaintată conform § lui 733 din legea l. 1911 de reclamanta Axenia Dubovici din Remeși a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui George Sofinecz afirmativ decedat în Galizia, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Geza Vider.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele acelea din cari s'ar putea constata, că dispărutul e în viață, pentru că în caz contrar după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treia oară a acestui publicațiunii în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 24 Oct. 1921. *Dr. Péter m. p.*, judecător.

Nr. C. 1636—1921.

6451 3—3

Tribunalul Lugoj.

Publicațiune.

În baza cererei petentului Nicolae Craiovan reprezentat prin avocatul Dr. Gheorgh. Vodă și în virtutea punctului b. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Sofia Telescu cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 31 Ianuarie 1904, în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra cesțiunii de divorț.

O invită mai de parte, să încuștinteze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Eugen Partos numit de curator. — Lugoj, la 20 Sept. 1921. *Szeles m. p.*, judecător.

Nr. 3217—1921.

7817 2—2

Tribunalul Deva.

Edict.

Tribunalul face cunoscut în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 din legea l. din anul 1911, de Roza Maier măr. Vlad, domiciliată în Hunedoara, pentru constatarea cazului de deces a lui Simion Vlad, fost domiciliat în Hunedoara, afirmativ decedat în Rusia ca prizonier, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Simion Câmpian, avocat în Deva.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să însinue tribunalului sau curatorului aflarea în viață

Ofertantele instituite de asigurare vor avea să prezinte ofertele închise (să fie sigilate) la numita secție cel mai târziu până la 20 Decembrie 1921, oara 11 a. m.

Ofertele târziu sosite se vor refuza.

Orașul Târgul-Mureș își rezervă dreptul de a decide asupra acceptării ofertelor fără considerare la beneficiile puse în vedere, a primi o parte a ofertei relativă numai asupra unui complex de edificii și a împărți asigurările între ofertanți. — Din ședința consiliului municipiului urban Târgul-Mureș, ținută în 17 Noembrie 1921. Primarul: *Dr. Ion Harșa*.

Nr. 80785—1921 v. t.

7708 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnata antistie comunală prin aceasta aduce la cunoștință, că la ziua de 9 Dec. a. c. la oarele 9 a. m. se va vinde prin licitațiune publică 1 junincă aflătoare în comuna Jucul de sus, la care nu se găsește proprietarul, celui ce va oferi mai mult. Această junincă, în caz de lipsă, se va vinde și sub prețul de estimiu. — Jucul de sus, la 15 Noembrie 1921. *Vasilie Mișan* m. p., primar. *Indescifrabil*, secr. cerc.

Nr. 705—1921.

7158 1—1

Licitație de lemne.

În ziua de 15 Decembrie 1921, ora 10 a. m., se va ține în cancelaria posesorului Lăzarea din comuna Lăzarea (Szárhegy), jud. Ciuc, licitație publică cu oferte orale și în scris, pentru vânzarea spre exploatare:

I. A lemnelor de molid verzi în picioare, aflătoare în pădurea Obcina-Dobreanu (de lângă Bilbor), în suprafață de circa 526 jug. cat., aprobată spre exploatare cu ord. Nr. 5817/1—1921 al Direcției Centrale a Pădurilor din Cluj.

Cantitatea de material lemnos, după măsurătoarea făcută de ocolul silvic Joseni, e de 83139 m.³ netto evaluat la 2.327,900 lei ca preț de strigare. Vadiul 10% din prețul de strigare. Termenul de exploatare e de 5 ani.

Pădurea se află la 10 km. de comuna Bilbor și la 32 km. de gara Toplița-română pe linia Brașov—Tg.-Mureș și la 15 km. de linia industrială a soc. „Valea-Mureșului”, Toplița.

II. A lemnelor de molid uscate în picioare, doborâte de vânt și verzi din pădurea Borzontpatak, Rocochiașul mic și Rocochiașul mare în suprafață de circa 100 jug. cat.

Cantitatea de material, după măsurătoarea făcută, e de 12982 m.³ evaluat la 376,470 lei ca preț de strigare. Vadiul e 38,000 lei. Termenul de exploatare e de 18 luni.

Pădurea se află la 4 km. de comuna Bilbor, și la 25 km. de gara Toplița-română, lângă linia industrială a firmei „Valea-Mureșului”, Toplița.

III. Și pentru vânzarea a circa 3000 m.³ lemne uscate în picioare doborâte de vânt și verzi ce nu se mai pot ține în pădurea Rocochiașul-mare, (malul drept al Bistricioarei) Vânzarea se face pe metru cub. la predare. Prețul de strigare e 29 lei m.³ Vadiul e de 9000 lei. Termenul de exploatare e de un an.

Pădurea se află la 27 km. de gara Toplița-română, Condițiile de licitație și de contract asupra tuturor acestor vânzări se pot examina la cancelaria posesorului Lăzarea și la ocolul silvic Joseni din Gheorgheni, în orele de oficiu.

Ofertele cari se abat dela condițiile de licitație și contract sau nu sunt provăzute cu vadiul corespunzător, nu se vor lua în considerare.

Post-oferte și oferte telegrafice nu se primesc.

Ofertele scrise și închise se vor adresa posesorului Lăzarea înainte de începerea licitației verbale.

Suma oferită se va scrie atât cu cifre cât și cu litere, și oferentul va declara în ofertă condițiile de licitație și contractuale, și se obligă a le respecta în total. — Lăzarea, la 14 Octombrie 1921. *Ferencz Dénes* m. p., secretar. *Páll Antal* m. p., președintele posesorului. Nr. 28—1921. 7692 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru întregirea unui post de contabil la județul Sibiu, devenit vacant prin abdicere, se scrie concurs până la 10 Decembrie 1921.

Cei ce reflectează la acest post sunt rugați a-și înainta cererile până la 10 Decembrie 1921 provăzute cu coala de serviciu la suaprefectura subsemnată.

Cererile vor fi adresate Subsecretariatului de stat de pe lângă Ministerul de Interne din București.

Calificațiile la acest post sunt cele arătate în art. I. A. de lege din 1883.

Numirea, respective încadrarea, se va face conform normativului C. D. — Sibiu, la 10 Noembrie 1921. *Schöpp* m. p., subprefect.

Nr. 8334—1921.

6936 1—1

Concurs.

Publicăm concurs pentru completarea postului de secretar al cercului Ciugudul de jos, plasa Vințul-de-sus, județul Turda-Arieș. Retribuțiunile sunt după decretul XX. și ordonanțele de modificare.

Cererile legal dovedite să ni se înainteze până la 15 Decembrie 1921. Cererile sosite după acest termen nu le vom lua în considerare. — Vințul de sus, la 9 Noembrie 1921. *Dr. T. Migla* m. p., primpretor.

Nr. 2027—1921 adm.

7157 1—3

Registrul firmelor.

Banca comercială, societate anonimă, înainteașă procesul verbal luat la adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 11 Sept. 1921.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal al firmei de mai sus luat despre adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 11 Sept. 1921, și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea indicată sub Nr. 16, mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 144 din tomul III. al registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 249/21.

În rubrica 2: 22 Oct: 1921 F. 78/a/16—1921.

În rubrica 4: Filiala în Mociu.

În rubrica 6: Conform hotărârei adunării generale extraordinare ținută în ziua de 11 Sept. 1921 s'a înregistrat, cumcă: Cassa de păstrare, societate pe acții, din jurul Mocluiului (Mocsvidéki Takarékpénztár részvénytársaság) a fuzionat cu Banca Comercială, societate anonimă din Cluj.

Fuziunea s'a întâmplat așa, că firma contopitoare Banca Comercială, societate anonimă din Cluj, ca succesoară universală a acceptat toată averea mișcătoare și nemiscătoare, activă și pasivă a firmei contopite, și a

schimbat acțiunile firmei contopite în așa mod, că firma contopitoare edă pentru fiecare acție a firmei contopite una (1) acție din acțiunile sale. — Cluj, la 22 Octombrie 1921. *Dr. Dimitrie Toth m. p., referent.*

Nr. F. 78/a/16 Fsoc. 249—1921.

1115 1—1

Rugarea lui Petru Pop, locuitor în Cluj, Calea Regele Ferdinand Nr. 3, pentru înregistrarea firmei individuale cu textul „Atlantica”, magazin de cafea și coloniale, Petru Pop.

Decis

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul de firme să introducă la pagina 136 din tomul IV al registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica 1: 1427/1.

În rubrica 2: 28 Septembrie 1921 F. 338/1—1921.

În rubrica 3: „Atlantica”, magazin de cafea și ceai, Petru Pop, Cluj.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Posesorul firmei este Petru Pop, comerciant, locuitor în Cluj.

Firma se ocupă cu comerțul articolelor de coloniale și delicatose în mic și mare.

În rubrica 7: Fi. 1427. — Cluj, la 28 Septembrie 1921. *Dr. Dimitrie Toth m. p., referent.*

Nr. F. 338/1—1921. Fi. 1427.

7121 1—1

Rugarea lui Vasile Bindea și Avram Hersch, pantofari, locuitori în Cluj, Strada Brătianu Nr. 21, pentru înregistrarea firmei sociale în textul „Producția de ghete „Victoria” Bindea și Hersch”.

Decisiune.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul firmelor să introducă la pagina 44 din tomul X. a Registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1. 996/1.

În rubrica 2. 27 Septembrie 1921. Nr. F. 342—921/1.

În rubrica 3. Producția de ghete „Victoria” Bindea și Hersch.

În rubrica 4. Sediul este în Cluj.

În rubrica 5. rămâne gol.

În rubrica 6. Societate în nume colectiv. Membrii sunt: Vasile Bindea și Avram Hersch, pantofari, locuitori în Cluj.

Firma o semnează membrii la olaltă.

Întreprinderea a luat început la 1 Septembrie 1921.

În rubrica 7. Fsoc. 996. — Cluj, în 27 Septembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

No. F. 342—1921/1. F. soc. 996.

500 1—1

Frații Renner & comp, Fabrică de pieles societate Anonimă în Cluj insinuă, cumcă încredințarea a procuristului Dr. Alfred Friedl cu ziua de 25 Octombrie 1921 s'a încetat. Cere înregistrarea acestui fapt.

Decis.

Tribunalul în urma cererii prezentate îndrumă conducătorul firmelor să inducă la pagina 66 din tomul VI. a Registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica I. 623/19.

În rubrica II. 3 Noembrie 1921 F. 33—1921/25.

Rubricile 3, 4, 5, 6, 7 rămân goale.

În rubrica VIII. Calitatea de procurist și dreptul de a semna firma a lui Dr. Alfred Friedl cu ziua de 25 Octombrie 1921 a încetat. — Cluj, la 3 Noembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. F. 33—1921/25. Fsoc. 623.

7983 1—1

Frații Renner & Comp. Fabrică de pieles Societate Anonimă, înaintează procesul verbal luat la adunarea generală ordinară, ținută în ziua de 30 Iunie 1921, bilanțul pe anul 1920.

Decizie.

Tribunalul la la cunoștință procesul-verbal a firmei de mai sus luat despre adunarea generală ordinară, ținută în ziua de 30 Iunie 1921 și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea, indicată sub Nr. 24, mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 66 din tomul VI. a Registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica I. 623/18.

În rubrica II. 3 Noembrie 1921 F. 33—1921/24.

În rubrica V. Szana, Engel, V. Dessila, Alex. Vaida Voevod, Dr. Pop, Boros Gyula, Dr. E. Hatleganu, Anhauch, Iosif Farkas.

În rubrica VI. Conform hotărârii adunării generale ordinare, ținută în ziua de 30 Iunie 1921, s'a înregistrat calitatea de membrii în direcțiune și îndreptățirea de a semna firma a lor Virgil Dessila, Alexandru Vaida Voevod, Dr. Iulian Pop, Dr. Emil Hatleganu, Iosif Farkas locuitori în Cluj, Sigismund Szana locuitor în Timișoara, Pavel Engel, Iuliu Boros, Max Ritter von Anhauch locuitori în Viena.

În rubrica VIII. Calitatea de membrii în direcțiune și dreptul de a semna firma a lor Mihail Koos, Dr. Iosif Stetina, Samu Stern, conform hotărârii adunării generale ordinare, ținută în ziua de 30 Iunie 1921 a încetat. — Cluj, la 2 Noembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. F. 33—1921/24, Fsoc. 623.

7982 1—1

Tribunalul Timișoara

Viora Baneth, soția lui Iuliu Ūrményi, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă înscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

„Depozit de lemne de foc Ūrményi” V. Ūrményi, ung.: „Ūrményi tüzifatelepsz” I. Ūrményi, cu sediul în Timișoara. Proprietarul acestei firme e Viora (Ibolyka) Baneth măr. cu Iuliu Ūrményi, din Timișoara.

Procuristul firmei e Iuliu Ūrményi. — Timișoara la 29 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovič m. p., cons. la C. de Apel.* Nr. Fi. 640—1921. 7610 1—1

În cauza grațioasă a societății „Foncière”, institut de asigurare generală, direcțiunea pentru România în Timișoara.

Ordonanță.

Se ordonă înscripția celor următoare în registrul de firme sociale (Tom. VII. pag 265): pe baza ordonului Ministerului de Justiție, Directoratul general din Cluj Nr. 22033—1921. precum și pe baza ordinului Ministerului de Industrie și Comerț sub. Nr. 36813—1921, înregistrarea acestei firme fiind efectuată în contra dispozițiilor legale în vigoare, și prin urmare fiind nulă, se șterge din oficiu.

Totodată această ștergere trebuie publicată o singură dată din oficiu și în Monitorul Oficial. — Timișoara, la 29 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fsoc. 1236|5—1921. 7600 1—1

Iacob Walter, pălărier din Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

Iacob Walter, cu sediul în Ciacova, se ocupă cu meseria de pălării. — Timișoara, la 18 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 708—1921. 7621 1—1

Ilie Schönberger și Arnold Schönberger din Recaș, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale:

Ilie Schönberger și fii, ungurește Schönberger Illés és fiai, cu sediul în Recaș.

Societatea în nume colectiv, care s'a înființat la 15 Martie 1919; membrii societății sunt: Ilie Schönberger și Arnold Schönberger, cari semnează firma în mod egal, și se ocupă cu comerțul de stofe și mărunțișuri. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. al C. de Apel.

Nr. Fi. 713—1921. 7947 1—1

Daniel Kremer, Marcu Nádai și Iuliu Mannheim, comercianți din Timișoara (IV. Str. I. Văcărescu Nr. 28) roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale:

Magazin Ancora Kremer și Comp., cu sediul în Timișoara.

Membrii acestei societăți în comandită sunt: Daniel Kremer, comanditar, comerciant cu comerțul de mode, manufactură, mărunțișuri, și Marcu Nádai și Iuliu Mannheim ca comanditari, care participă cu suma de 5000 lei. — Timișoara, la 15 Septembrie 1921. *Miclea* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 704—1921. 7992 1—1

Casa de păstrare sârbească din Timișoara, roagă înregistrarea următoarelor:

Ordonanță.

Se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme sociale: Rudolf Hauska se înregistrează ca prepus; totodată Iuon Berity, fostul prepus, se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 24 Februarie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Or. Fsoc. 799—1921|4. 7969 1—1

Raul Grünbaum, comerciant din Timișoara (III. Str. Romulus 25) roagă înregistrarea estinderii comerțului său.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale (Tom. IV. pag. 124): În rubrica 8: Posesorului acestei firme i s'a estins cercul său comercial și asupra vânzării și cumpărării de mașini și

instrumente agricole, cazane cu aburi, mașini stabile, tot felul de motoare, părți aparținătoare de mașini, unelte, articole tehnice și materii unșuroase, cu en gros și detal. — Timișoara, la 14 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Find. 2258/2—1921. 7977 1—1

Steiner și Comp., societate în comandită, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale: Steiner și Comp., magazin de comision, ungurește: Steiner és Társa, bizományi raktár, cu sediul în Timișoara.

Se ocupă cu comerțul de materiale de construcție, cărbuni, oleiu, untură și cu lemne de foc mărunte.

Membru comanditar al acestei firme este văd. Carol Steiner născ. Berta Roza Guszmann, iar comanditarul cu miza de 5000 lei este Mihail Steiner, care din urmă este torodată și prepusul firmei. — Timișoara, la 23 Iulie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Gi. 586—1921. 7967 1—1

Văd. lui Iuliu Nagy născ. Iosefine Witye, reprezentanta firmei I. Pollak în Vincovce, din Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

„Graciosa“, văd. Iuliu Nagy născ. Iosefine Witye, cu sediul în Timișoara, ocupându se cu comerțul de articole sanitare, articole cosmetice și articole de gumă, și reprezentarea firmei I. Pollak din Vincovce.

Posesorul de firmă este văd. lui Iuliu Nagy născ. Iosefina Witye. Procurist este Iacob Pollak, care semnează firma singur. — Timișoara, la 27 August. 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 659—1921. 7963 1—1

Desideriu Lodányi, ca posesor al firmei Expot-Import Frații Ladányi, din Timișoara, roagă înregistrarea estinderii comerțului său.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale (Tom. III. pag. 375): Export-Import Frații Ladányi, Export-Import Ladányi Testvérek.

Posesorul firmei a extins comerțul său și asupra vânzării și importării en gros de articole de aromată, coloniale, fructe de sud, vopseli, hârtie, bomboane, desert, textile și mărunțișuri.

Această înregistrare trebuie publicată, se somează prin urmare, ca s'o publice imediat în Gazeta Oficială, și în termen de 40 zile să înainteze foaia care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 19 Iunie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Find. 1882|2—1921. 7964 1—1

Alexandru Bechnitz junior, comisionar în Timișoara, roagă ștergerea firmei sale din registrul comercial.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme individuale (Tom. IV. pag. 197): Această firmă a încetat. — Timișoara, la 9 Martie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Find. 2403—1921|2. 7965 1—1

Malvin Naschauer din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Malvin Naschauer, ungurește: Naschauer Malvin, din Timișoara se ocupă cu meserie de pregătirea de corsete. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 712—1921. 7657 1—1

Ludmilla Haschka din Timișoara se roagă pentru ștergerea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Firma aceasta se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 22 Septembrie 1921. *Dr. Miclea m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fiind. 2231—1921/2. 7614 1—1

Iosif Petischau comerciant din Ciacova roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Iosif Petischau cu sediul în Ciacova, care se ocupă cu mărfuri de băcănie. — Timișoara, la 24 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 727—1921. 7627 1—1

Petru Jäger comerciant din Timișoara (III. Strada Bulevardul Carol I. Nr. 48) roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Petru Jäger, cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu comerțul de fier engros și endetail. — Timișoara, la 27 Septembrie 1921. *Dr. Miclea m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 740—1921. 7928 1—1

Carol Mereszko comerciant din Recaș, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Carol Mereszko, nemțește: Mereszko Karl, cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu comerțul de băcănie. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. F. 715—1921. 7624 1—1

Alois Horváth și Ludovic Jaritz din Timișoara (IV. Str. Bul. Carol I. Nr. 46) roagă de înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale: Horváth & Jaritz cu sediul în Timișoara.

Societate în nume colectiv care s'a înființat la 25 Septembrie 1921 și a carui membrii sunt Alois Horváth și Ludovic Jaritz cari se ocupă cu comerțul cu fier, vase de fier, revizite de casă și bucătărie, recerinte de apeduct, unelte și mașini și recerinte tehnice engros; semnarea firmei este colectiv și se face astfel ca sub cuvintele imprimate în stampila Horváth & Jaritz își pun iscălitura cu mâna proprie ori doi membrii ai societății, ori un membru al societății cu procuristul societății.

Procurist este Adalbert Fülöpp care semnează firma în mod colectiv. — Timișoara, la 27 Septembrie 1921. *Gh. Miclea m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fr. 739—1921. 7655 1—1

Eugen Guttmann și Otto Bachtik roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Bachtik și Guttmann, ungurește: Bachtik és Guttmann, cu sediul în Timișoara. Se ocupă de comerțul cu aromate, coloniale, mărunțșuri, textil, fier, sticlă, produse crude și agricole, vopsele și galice engros și endetail.

Membrii acestei societăți în nume colectiv înființată la 23 Iulie 1921 sunt Eugen Guttmann și Otto Bachtik din Timișoara. La valabilele semnări a firmei sunt necesare iscăiturile colective a ambilor asociați. — Timișoara, la 30 Iulie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 621—1921. 7945 1—1

Iosif Krepil din Recaș roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Iosif Krepil, ungurește: Krepil József cu sediul în Recaș, care se ocupă cu comerțul de băcănie și cu var. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 720—1921. 7623 1—1

Coloman Bach comerciant din Recaș roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Coloman Bach, ungurește: Bach Kálmán, cu sediul în Recaș, care se ocupă cu mărfuri mixte. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 717—1921. 7954 1—1

Emanuel Winternitz din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Magazinul Emanuel Winternitz, ungurește: Winternitz áruháza, Winternitz Manó, cu sediul în Timișoara, ocupându-se de comerțul cu confecțiuni pentru dame și copii și cu mărfuri de cot. — Timișoara, la 23 Iulie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 602—1921. 7944 1—1

Gavriță Bara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Gavriță Bara, ungurește: Bara Gábor, cu sediul în Timișoara, se ocupă de comerțul cu porci și vite, locuitor în Timișoara. — Timișoara, la 25 August 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, referent.

Nr. Fi. 654—1921. 7956 1—1

Leopold Montag și Ludov Stern din Ciacova roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Montag și Stern cu sediul în Ciacova, societate în nume colectiv, care s'a înființat la 16 Septembrie 1921. Membrii societății sunt Leopold

Montag și Ludovic Stern, cari se ocupă cu comerțul de cereale și agentura comercială și semnează firma în mod egal. — Timișoara, la 25 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*
Nr. Fi. 737—1921. 7628 1—1

Andrei Barba comerciant din Recaș roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Andrei Barba, nemțește: Andreas Barba, cu sediul în Recaș, care se ocupă cu comerțul de coloniale și de fier. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*
Nr. Fi. 721—1921. 7626 1—1

Ioana Jankovits din Recaș roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Ioana Jankovitz, nemțește: Johanna Jankovitz, cu sediul în Recaș și care se ocupă cu comerțul de băcănțe. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*
Nr. Fi. 716—1921. 7625 1—1

Ernest Meister și Carol Matei din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale Ernest Meister și Comp. agentură comercială și Import. — Ernst Meister & Comp. — Import und Handelsagentur, cu sediul în Timișoara.

Societate comandită, — care s'a înființat la 24 Septembrie 1921. — și membrii ai societății sunt: Ernest Meister comerciant cu comerțul cu articole de sport și recvizite de birou engros și cu detalii, ca comanditar și Carol Matei, ca comanditar cu suma de 3000 de Lei.

Firma o reprezintă și semnează singur Ernest Meister comanditar.

Procurist este Carol Matei care semnează firma singur. — Timișoara, la 27 Septembrie 1921. *Gheorghe Miclea m. p., Cons. la Curtea de Apel.*

Nr. Fi. 738/1921. 7599 1—1

Rugarea lui „Banca Franco-Română” din București roagă înregistrarea sucursalei sale în Timișoara.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale: Banca Franco-Română, sucursala Timișoara. Sediul principal București (Strada Burzei 4); sediul sucursalei Timișoara.

Directorul și reprezentantul acestei sucursale este Romul Carabassi, Gheorghe Dimitru directori de sucursală, Avram Corcea inspector, Iliu Olariu subdirector, Ioan Bălint și Alexandru Blidariu.

Semnarea firmei sucursalei este în mod colectiv. Sediul principal e înregistrat la tribunalul Ilfov, secția I. comercială sub. Nr. 194/1914. — Timișoara, la 27 Septembrie 1921. *Dr. Miclea m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fi. 741/1921. 7955 1—1

Adalbert Reeberger comerciant din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Adalbert Reeberger cu sediul în

Timișoara, care se ocupă cu comerțul de mărunțșuri, articole de modă, galanterie, mărfuri de lemne și hârtie și nerinberg, engros export-import. — Timișoara, la 24 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fi. 728/1921.

7952 1—1

Rafael Feder comerciant din Timișoara (II, Calea 3 August, No. 16) roagă înregistrarea firmei sale

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale Rafael Feder, ungurește: Feder Rafael, cu sediul în Timișoara, care se ocupă de comerțul cu mărunțșuri, galanterie, marfă de norlberg, articole de modă, hârtie și recvizite de scris engros și endetail, import-export. — Timișoara, la 18 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fi. 710/1921.

7622 1—1

Lazăr Muntean din Becicherechul-mic roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Lazăr Muntean cu sediul în Becicherechul-mic, se ocupă cu comerțul de sare și petrolu — Timișoara, la 24 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fi. 735/1921.

7602 1—1

Vlada Georgev din Becicherechul-mic roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Vlada Georgev cu sediul în Becicherechul-mic, care se ocupă cu mărfuri de sare și de petrolu. — Timișoara, la 24 Septembrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fi. 727/1921.

7603 1—1

Rugarea „Industria Lănel s. p. a.” din Timișoara pentru înregistrarea de filială din Cluj.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale (Tom. VII, pagina 101). La rubrica 4-a, Sucursala: Cluj. — Timișoara, la 11 Septembrie 1921. *Halász m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. Fsoc. 1105/8—1921.

7949 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea văduvei lui Vilhelm Onitt născută Frida Greiner locuitoare în Arad pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Cereri se dă loc. Tribunalul ca judecătoria comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 27 a volumului IV, a firmelor individuale să înregistreze următoarele:

1. 531.

2. 9 Iulie 1921. IV. Find. 53—1921/1.

3. „Magnes” comerț și împrumutare de filme și întreprindere de instalare de cinematograf, văduva lui Vilhelm Onitt; ungurește: „Mágnes” filmkereskedelmi, kölcsonzó és mozgófénykép színházakat berendező vállalat, özv. Onitt Vilmosné.

4. Sediul principal Arad.

5. Văduva lui Vilhelm Onitt născută Frida Greiner locuitoare în Arad se ocupă cu comerț și împrumutarea de filme și întreprindere de instalare de cinematografie.

7. Numărul arhivei IV. Find. 53—1921.

8. Localul prăvăliei Piața A. Jancu No. 16.

Notarea firmei se face astfel, că proprietarul firmei sub textul firmei scris sau tipărit își va descrie numele familiar după bărbat, adică „Onitt” cu mâna sa proprie.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ, în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal, căci la dincontra firma va fi sistată din oficiu. — Arad, la 9 Iulie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

Nr. IV. Find. 53|1—1921.

7989 1—1

Rugarea Institutului de credit și economii „Codrul” din Buteni firmă înregistrată pentru noaua înregistrare a firmei Institutului.

Decis.

Cereri să dă loc Tribunalul ca Judecătoria comercială ordonă și îndrumă conducătorul de liste a firmelor ca pe pagina 203 a volumului III firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 103/13.

2. 27 Septembrie 1921 III Fsoc. 103/9—1921.

3. „Codrul” institut de credit și economii societate pe acții Buteni.

4. Sediul principal: Buteni.

6. Modificarea §. 1 a statutelor fundamentale s'a hotărât în modul următor §. 1: „Codrul” institut de credit și economii societate pe acții Buteni.

Sediul principal Buteni să înregistrează.

Firma petentă să invite ca decusul de față să-l publice în „Gazeta Oficială” din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest Tribunal. — Arad, la 27 Septembrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

III. Fsoc. 103/9—1921.

7698 1—1

Rugarea lui Ioan Baumann și Ludovic Baumann, negustori, locuitori în Arad, pentru înregistrarea de proprietari a firmei „Ignatie Doman”.

Decis.

Tribunalul ca judecătoria comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 172 a volumului II. a firmelor individuale să înregistreze următoarele:

1. 344/2.

2. 8-Martie 1921. II. Find. 344|2—1921.

8. Cu vinderea prăvăliei, dimpreună cu dreptul de folosire a firmei „Ignatie Doman” lui Ioan Baumann și Ludovic Baumann locuitori în Arad, firma Ignatie Doman s'a format de firmă socială în nume colectiv și ca aceasta cu textul neschimbat se transpune în lista firmelor sociale.

S'a transpus pe pagina 107 a volumului V a firmelor sociale.

Mai departe îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 107 a volumului V a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 61/1.

2. 8 Martie 1921. V. Fsoc. 61|2. 1921.

3. Ignatie Doman, ungurește Doman Ignác.

4. Sediul principal: Arad.

6. Membrii societății în nume colectiv, cari egal și independent reprezintă și notează firma, sunt Ioan Baumann și Ludovic Baumann, negustori de saci și împuturarea sacilor.

Notarea firmei se face astfel, că fiește care membru descrie textul firmei cu mâna sa proprie.

Societatea și-a luat început la 18 August 1888.

7. Numărul arhivei: 61|V. Fsoc.

8. Localul prăvăliei s'a transpus de pe pagina 172 a volumului II. a firmelor individuale.

Firma petentă se invită, ca decusul prezent să-l publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să-l însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 8 Martie 1921. *Heller* m. p., referent.

Nr. V. Fsoc. 61/2—1921.

6455 1—1

Decis.

Cereri se dă loc. Tribunalul ca judecătoria comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 30 a volumului IV a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 60|1.

2. 28 Iulie 1921. IV. Find. 60|1—1921.

3. Eugen Bartoc, ungurește Bartok Jenő.

4. Sediul principal: Șiria.

5. Eugen Bartok locuitor în Șiria, comisioner de vin.

7. Numărul arhivei IV. Find. 60/1—1921.

Firma petentă se invită, ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad la 28 Iulie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

Nr. IV. Find. 60|1—1921.

6456 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Raportul direcțiunii a Cooperativei de Consum și Valorizare Nyárszeg și jur, cu care prezintă procesul verbal al adunării generale extraordinare, ținută cu data de 18 Iulie 1920, și bilanțul aprobat pe anul 1918.

Decis.

La adunarea generală extraordinară ținută la 18 Iulie 1921 a fost ales de membru în direcțiune Panta Teodor, această calitate în registrul firmelor trebuie introdus, iar directorului leșit Ujvárosi Miklós, această calitate să se șteargă din registrul acesta. — Oradea-Mare, la 15 Februarie 1921. *Dr. A Kálnay* m. p., jude de tribunal.

Ct. 156—1920.

1996/39 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș.

Incheiere.

Tribunalul ca judecătoria de comerț în cauza de firmă a cooperativei de credit din Sâncraiu de Mureș, pe baza hotărârei adunării generale ordinare ținută la 16 Mai 1921, în urma liquidării cooperativei, lângă radierea textului firmei până acum, precum și al tuturor membrilor de direcțiune, în foaia 356, tom. III. a registrului firmelor asociate, ordonă înregistrarea textului firmei de liquidare, calitatea lor de aceeași calitate și îndreptățirea la semnarea firmei a licvidatorilor Koncz Domokos, Kiss József și Csergedi Lázár. — Târgul-Mureș, la 16 Septembrie 1921. *Dr. V. Covrig* m. p., jud. la trib.

Nr. Fsoc. 153/26—1921.

5779 1—1

Tribunalul Bistriță.

Decizie.

Tribunalul în urma cererii firmei „Fogyasztási Egylet mint Szövetkezet Csepánban” ordonă ca procesul-verbal despre adunarea generală ținută la 16 Mai 1921 ca și bilanțul despre anul 1920 să se depună în dosarul documentelor, iar celelalte acte în arhivă.

Mai departe referitor la pagina 114 tomul III. ordonă următoarea înregistrare.

În rubrica 1. No. curent 182/6.

În rubrica 2. 23 Septembrie 1921. Fi. 2/43—1921.
Rubricile 3, 4 rămân goale.

În rubrica 5. Michael Weber 57-a, Iohann Ohler 2.

În rubrica 6. Se ordonă ștergerea numelui lui Michael Ohler No. 69 și Michael Weber No. 24 ca membrii în direcțiune și îndreptățirea lor la semnarea firmei.

Mai departe se ordonă înregistrarea caracterului de membru în direcțiune ca și îndreptățirea la semnarea firmei alui Michael Weber No. 57-a și Iohann Ohler No. 2 locuitori din Cepan.

Rubrica 7 rămâne goală.

8. Îscălitura.

Conducătorul registrului firmei se încredințează cu efectuarea înregistrării.

Despre aceasta direcțiunea firmei se înștiințează cu aceea, ca pe viitor membri îndreptățiți la semnarea firmei să execute subscrierile lor referitoare la întreprindere, conform înregistrării.

Ca competență înregistrării s'a solvit în timbre în suma de 20 Lei.

Direcțiunea firmei se provoacă ca se publice în decurs de 30 zile publicarea acestui decis în Gazeta Oficială din Cluj. — Bistrița, la 23 Septembrie 1921.
Dr. Klein m. p., judecător referent.

No. Fi. 2/43—1921.

7690 1—1

Anunțuri particulare.

Ministerul Finanțelor. — Direcțiunea Generală din Cluj.

Publicațiune.

Rafineria de spirt a firmei „Mercur” societate comercială pe acții în Gherla s'a înzestrat cu drept de întreprindere particular.

Cu supravegherea și controlarea întreprinderii particular se încredințează Administrația Financiară din Dej, și comisariatul de finanțe din Gherla. — Cluj la 4 Noembrie 1921. Director: *Cusman* m. p. Subdirector: *Indescifrabil*. Nr. 44120—1921. 2960 1—1

Publicațiune.

Fogel Nuța declară de anulat pasaportul pierdut, care a fost eliberat cu Nr. 106.344 de prefectura Maramureșului. — Sighet, la 16 Noembrie 1921. *Fogel Nuța*. 5784 1—3

Publicațiune.

Subsemnatul *Nador Paul*, născut în anul 1896, domiciliat în Cluj, str. Elisabeta Nr. 1, aduc la cunoștință că pierzând Adeverința Cercului de Recrutare Cluj, constatatoare că am fost asentat în armata română cu gradul de sublocotenent de rezervă de infanterie, având pe revers viza de control, o declar de anulată. *Raul Nador*, sublocotenent de rezervă. 6800 1—1

Publicațiune.

Francisc Nagy cetățean român, de naționalitate maghiară, născut în anul 1901 luna Februarie ziua 9 în Odorhei, domiciliat în Cluj Calea Victoriei Nr. 87, pierzând dovada despre prezentarea mea la conscrierea reșterților contingentului 1922, eliberată de subsecretarul orașului Mercurea-Ciuc, o declar de anulată. 6801 1—1

Publicațiune.

Béla Török, student în drept, domiciliat în Alba-Iulia, pierzându-și *Indexul* eliberat în Ianuarie 1911 de Universitatea din Cluj, se declară anulat. 7958 3—3

Tiparul tipografiei Lapkiadó S. A. Cluj.

Convocare.

Uzinele Solvay din Transilvania, S. A. în Mureș-Uioara, au fixat în înțelesul §-ului 11 al Statutelor societății

adunarea generală ordinară

pe ziua de 5 Decembrie 1921 la oarele 11 a. m. în biroul fabricii din Mureș-Uioara, la care sunt convocați toți acționarii cu observarea, că numai aceia au drept la discuție, cari și-au depus acțiunile împreună cu cupoanele cu trei zile înaintea acestui termen la casa fabricii din Mureș-Uioara sau Turda, ori la firma Solvay & Cie, Bruxelles, sau Allg. Oesterr. Bodenkreditanstalt, în Viena.

Ordinea de zi

a Adunării generale extraordinare a Uzinelor Solvay din Transilvania, S. A.:

1. Raportul consiliului de administrație.
2. Urcarea capitalului de acție.
3. Modificarea statutelor.
5. Fixarea numărului membrilor Consiliului de administrație, completarea prin alegeri noi.
5. Propuneri.

8018 1—1

Direcțiunea.

Mercur societate comercială anonimă pentru valorizare de produse agricole.

Invitare

Mercur societate comercială anonimă pentru valorizarea de produse agricole și ține a

II-a adunare generală ord.

la 11 Dec. 1921 la oarele 10 a. m. în localul „Bancii Comerciale și Industriale” s. a. din Oravița-montană cu ordinea de zi de mai jos indicată, la carea On. acționari sunt respectuos invitați.

Ordinea de zi:

1. Deschiderea adunării generale și denumirea de grefier.
2. Raportul Direcțiunii și a cenzorilor, staverirea Bilanțului și estradarea Absolutoriului.
3. Designarea a doi acționari pentru verificarea procesului verbal al adunării generale.

Bilanțul: Activa Cassa în numerar 43304'17, Debitori 63018'31, Depozit 65000. Recvizite și butoale 88049'21, Edificiul propriu 103828'24, Mărfuri 258'65'84, Ghiața 3350'10, Efecte 2500, Perdere 175855'27 la oaltă 803371'14.

Pasiva: Capital social 500.000, Fond de rezervă 4113'52, Vărsămintele Emisiunii II. 135788'30, Creditori 69199'32, Divid. neridicate 4880, Depozitul funcționarilor 65000, Poziții tranzitoare 24390.
Oravița, la 21 August 1921.

Direcțiunea:

Seitz președintele direcțiunii. Löbl Belgraden, Karl Berger, I. Boitner, V. Brebenar, Gargulak, Gross, Iosif Nedici.

Revidat și aflat în ordine: Comitetul de supraveghere: D. Draghici, Deutsch Leo, Fitz, Valeriu Geza, Münster, Roider, Dr. Spârğa Henrik.

P. S. Acel On. Acționari cari doresc a lua parte la adunarea generală conform §. 11 al Statutelor, au a depune sau la Cassa noastră, sau la Banca Comercială și Industrială s. p. a. din Oravița montană, acțiunile lor dinspreuna cu cupoanele aparținătoare cel mai târziu cu 3 zile înainte de ținerea acestei adunări (adecă până Miercuri în 7-lea Decembrie a. c. inclusive). 2966 1—1

Redactor responsabil: Dr. Ludovic Clato.